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11 december 2024 

Kerstboodschap Machiel van der Woude, voorzitter StadsdorpZuid

Beste vrienden, 

Hartelijk welkom op onze jaarlijkse Kerstbijeenkomst, de traditionele afsluiting van het jaar. 2024 was een jaar vol bruisende activiteiten. We ontmoetten elkaar in onze BinnenBuurten, de wandel- en museumkring, het tafeltennis op woensdag, op één van de vele borrels, in één van de leeskringen die ons dorp rijk is, in de Culinaire Vakschool waar de Uit Eten Kring verkeerde, noem maar op. Vandaag zijn we met bijna honderd leden present en dat voelt goed in het Apollo First waar we het hele jaar door te gast zijn en verwend worden door Rick en zijn staf. 

Het is bijna Kerst: vrede op aarde. We hunkeren ernaar, Freek de Jonge ook, gelet op de titel van zijn meesterlijke voorstelling waar hij nu mee door het land toert.  

Het wil nog maar niet lukken met die vrede, zeker 1 op de 6 mensen is dezer dagen wereldwijd blootgesteld aan gewapend geweld, het is afschuwelijk. Wij worden hiermee dagelijks geconfronteerd door de TV-beelden, de verhalen op de radio en in de krant, soms ook door familie en vrienden. Het grote verdriet, leed en de wanhoop raken ons diep. Tegelijkertijd hopen we vurig op betere tijden en proberen we met onze familie, vrienden en kennissen een zo goed mogelijk leven te leiden. Ook in ons stadsdorp, waar we plezier met elkaar hebben, interessante dingen doen en als het nodig is elkaar een handje helpen. In het bijna afgelopen jaar was dat zeker het geval. 

Te beginnen met de nieuwjaarsbijeenkomst op 15 januari 2024. Marjan Lubbers, onze onvolprezen secretaris, blikte toen vooruit en verheugde zich op een aantal bijzondere activiteiten die eraan stonden te komen. Zoals de dorpspleinbijeenkomst die 1 keer in de twee jaar op de agenda staat. ‘Liggen we goed op koers met ons stadsdorp’ en ‘wat kunnen we in de toekomst nog meer resp. anders doen’ waren de prangende vragen die op 12 november jl. in dit huis werden verkend. Er werd toen enthousiast en productief gediscussieerd over de toegankelijkheid voor en introductie van nieuwe leden, over problemen rond huisvesting, de werving van leden en de hufterigheid die we in onze omgeving helaas tegenkomen. De discussie maakte heel wat los en met verschillende ideeën kunnen we de komende tijd flink aan de gang. 

Discussie was er ook aan het eind van de presentaties die de evenementencommissie voor ons in 2024 in petto had. Wat doet deze commissie het toch ontzettend goed! Zo was journalist Casper Thomas weer bij ons op bezoek, nu om de uitslag van de Amerikaanse verkiezingen te duiden, leerden we van psycholoog Huub Buijsse hoe het zit met de verborgen psychologie achter het populisme en vertelde oud-tafeltenniskampioene ons alles over de Chinese wijsheid in een balletje. En er was nog veel meer wat Sjef, Theo en Marjan organiseerden, o.a. de super goed bezochte zomerborrels. Applaus!  

Over applaus gesproken: tijdens de ALV, 10 april jl., werd Mary van Vucht, die toen afscheid nam als bestuurslid, verrast met het erelidmaatschap van ons stadsdorp. Voor het bestuur was die honorering beslist géén verrassing. In 2020 schreef Kees Jansen bij de aanvraag van de Amsterdamspeld voor Mary dat ze al vanaf 2012 de trom van het Stadsdorp sloeg, enthousiast, niet te stuiten en onbetaald. De afgelopen jaren ging Mary onverdroten door op het gebied van communicatie, organisatie en ICT en is nog steeds actief, nu als ons Erelid. Wij vinden dat uitzonderlijk. Hulde! 

Door het vertrek van Mary kwam er een plaatsje vrij en heeft  Roland de Haas nu zitting in het bestuur. Roland is o.a. actief op het gebied van communicatie en de werving van nieuwe leden. Tijdens de dorpspleinbijeenkomst hebben een aantal van jullie hem aan het werk gezien: het was ongetwijfeld een genoegen. 

Zoals jullie weten beschikt ons Stadsdorp sinds 2023 over een Jeu de Boules-baan op het Adama van Scheltemaplein. Iedere zondagmiddag is onze  BoulesduSud Kring daar actief onder de bezielende leiding van Richard Schimmelpennink. Het niveau is inmiddels torenhoog. Dat was gistermiddag goed merkbaar toen we tegen de op papier ongenaakbare Officemaker Ditt, gevestigd op het Minervaplein, speelden. Het was steenkoud, gelukkig was het spel aan beide kanten hartverwarmend en ging de wisselbeker na veel spanning met Richard mee naar huis. Volgend jaar spelen we weer. Veel belangrijker nog is dat we met onze vrienden van Ditt op 5 mei weer een vrijheidslunch organiseren, op de stoep naast hun kantoor. Daar zijn jullie allen alvast van harte voor uitgenodigd. 


Vrienden, 

We spoeden ons naar het nieuwe jaar waarvoor in ons Stadsdorp weer veel op het programma staat. Daarover wil ik het graag tijdens onze nieuwjaarsbijeenkomst op 15 januari over hebben. Voor nu wens ik jullie namens het bestuur, Joris, Marjan, Ronald en ondergetekende, allemaal prettige feestdagen toe, een goed uiteinde en een goed begin. 
En hoop met jullie allemaal dat er snel vrede komt voor al die mensen die blootstaan aan geweld. Vrede op aarde!


Dit zou het eind zijn geweest van mijn bijdrage, ware het niet dat ik nog iets wil zeggen tegen Jacques Allegro  

Beste Jacques, 

Jaren geleden heb je het nabuuurschap en de sociale samenhang van senioren in onze wijk bevorderd door de bewoners zélf aan te spreken op hun problemen en mogelijkheden. Dit, ik vat samen, om de regie over hun eigen leven te kunnen blijven voeren. Dat initiatief heeft groot succes gehad. Niet alleen vanwege de komst en ontwikkeling van StadsdorpZuid vanaf 2010 maar ook door je betrokkenheid bij de opzet en verspreiding van stadsdorpen in andere wijken van onze stad. Het netwerk amsterdamse stadsdorpen heeft je begin dit jaar namens alle, inmiddels 33 stadsdorpen uitgebreid bedankt voor al je adviezen. Eerder heeft de Gemeente je al lof toegezwaaid met de toekenning van de eerbiedwaardige Frans Banninck Cockprijs. Voor ons ben je het eerste lid, de eerste voorzitter en jarenlang de ambassadeur, je bent nog steeds actief en vol nieuwe ideeën. 

Beste Jacques, 

Zoals geschetst, aan waardering voor je inspanningen op het gebied van zelfredzaamheid en participatie van ouderen heeft het niet ontbroken, want je ontving in 2014 ook nog een koninklijke onderscheiding. Toch ontbreekt er nog een belangrijke blijk van waardering van je eigen stadsdorp zuid. 

Jacques, met ingang van heden ben je onze Ere-voorzitter. Daar zijn we trots op. Namens het bestuur overhandig ik je dan ook graag deze oorkonde. Applaus!

(…)

Beste Jacques, dit alles was natuurlijk niet mogelijk zonder Marijke. Niet voor niks prijken jullie samen op de voorkant van het magazine, uitgegeven bij het 10-jarig bestaan van ons stadsdorp op 22 september 2020. 

Lieve Marijke, ik richt me tot jou, want jij was er vanaf het eerste uur ook bij, ging met Jacques in 2008 naar de Villages in Boston om te kijken hoe ze daar bezig waren met nieuwe vormen van wonen en zorg voor ouderen. Zoals uitgebreid beschreven staat in het magazine hebben jullie aan de keukentafel het Stadsdorp gerealiseerd, hebben jullie heel wat gesprekken gevoerd. Samen met de andere leden van de initiatiefgroep zijn jullie aan de gang gegaan om ons dorp op poten te zetten. Dat dát gelukt is is voor een belangrijk deel ook aan jou te danken. Na het begin ben je actief gebleven in onze gemeenschap en heb je menig initiatief genomen. Ik denk daarbij bijvoorbeeld aan de bijzondere aandacht voor mensen met dementie. 

Lang verhaal kort Marijke, met ingang van vandaag ben je Ere-lid van Stadsdorp Zuid. Daar zijn we trots op. Namens het bestuur overhandig ik je dan ook graag deze oorkonde. Applaus! 
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